
 

 

Broj 21./2021. 

11. svibnja 2021. 

Dragi čitatelji, 
 
puno drugačije nego što smo navikli održavamo promotivne aktivnosti škole u onom dijelu osobnih 
susreta. Više nego ikada komuniciramo elektroničkim putem, putem društvenih mreža, 
komuniciramo s roditeljima polaznika Male waldorfske škole, s otalim zainteresiranim 
roditeljima... Naše objave su uvijek edukativne priče kroz koje otvaramo vrata škole, pedagogije... 
Učiteljice Danijela i Tihana su održale Instagram live okrugli stol gdje su odgovarale na pitanja 
zainteresiranih roditelja. Devedest minuta je prošlo u hipu, a posjetitelja je bilo od Brazila preko 
Norveške do Srbije, Hrvatske... Lijepo je bilo čuti da i dalje ima ljudi koji su spremni preseliti radi 
naše škole! Uskoro će biti organiziran nanovo takav jedan live susret. Dan otvorenih vrata od 
prošle godine ima drugačiji oblik i puno manji krug ljudi na samom susretu. Situacija iziskuje takvu 
organizaciju.  
U četvrtak dočekujemo roditelje budućih prvaša, nove članove naše zajednice, na Danu otvorenih 
vrata 2021.!  

        



 

Obavijesti, vjestice, crtice iz nastave 

 

 U srijedu su petaši izveli svoju skladbu za orkestar pred roditeljima. Marljivo i s puno strpljenja su 
vježbali od početka školske godine te na kraju uspjeli pokazati izvanredno muziciranje. Bravo, 
petaši! 
 
 

 
 

 
 

 



 
      

 Radovi u školskom vrtu su i dalje u punom  jeku! Naši trećaši su pravi zemljoradnici. Veliki zadaci 
su pred njima ove godine: što dublje i šire uočavati pojave u svijetu, povezati se s prirodom, 
životinjama, svim živim što ih okružuje. Da bi to postigli, njihova učiteljica Ljubica koncipira 
nastavu kombinirajući intelektualne zadatke s praktičnima i omogućava svojim učenicima 
emocionalnu vezu s prirodom. Kada je dijete emocijama povezano sa sadržajem, tada ga 
kvalitetnije upija i uči. Najsigurniji put do toga je – težak rad, konkretan rad. U epohi Od zrna do 
pogače  trećaši su upoznali život seljaka, što sve radi, kako on to radi, upoznaju tlo, vrste žitarica i 
cijeli proces nastajanja kruha. Naši trećaši će spoznati značaj rada rukama kroz rad u vrtu (ali i 
kroz još neke epohe i njihove sadržaje, ali o tome neki drugi put). 
 

 
 

 



 

 
 

 

 



 
 

 
 

 
 

 
 
 

Težak na kraju zaslužuje i malo odmora, zar ne?!   Preslatki su! Jedva čekamo vidjeti žetvu. 
 



 
 

 

 
 

 Naša stručna suradnica i učiteljica Ivanka šalje predivne uratke s individualnog sata gdje se slikalo. 
Ona s učenicima radi na redovnoj nastavi, radi s grupama djece, ali i individualno. U waldorfskim 
školama uobičajeno je da certificirani waldorfski učitelji imaju višestruka zaduženja, kao što je to i 
u našoj školi.  
 
 

   
 

  
 
 
 

 

 

 

 



 

 Svetkovine i događanja pred nama: 

 

- nastavite nas pratiti na Facebook, Instagram i web stranici 
https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu 

https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/  i   www.waldorfska-skola.com   
 

 

20. svibnja Skupne informacije za učenike viših razrede 

4. lipnja Nenastavni dan 

18. lipnja Zadnji dan nastave   

23. lipnja Ljetni kamp, prijave na tajnistvo@wuz.hr 

29. lipnja Podjela svjedodžbi  

 

 

Waldorfska zajednica – aktivnosti i poslovi waldorfskih roditelja 

Dragi roditelji, 

cijela naša mala zajednica je ponosna na međusobno podupiranje i suradnje svih oblika. 

Učitelji već neko vrijeme razgovaraju kako to možemo učiniti i putem Pisma. Neki od vas su se znali javiti pa 

bismo imali objava, no sada bismo to htjeli učiniti sustavnije. Na našim društvenim mrežama dijelimo 

aktivnosti kojima se bavite, a već neko vrijeme dogovaramo da vas predstavimo i u našem tjedniku. 

Pozivamo i sve vas ostale na nam se javite s fotografijom, dvije i opisom svojih roba ili usluga! 

Podržimo jedni druge međusobnom kupnjom proizvoda i usluga!  
U ovom broju predstavljamo jednu waldorfsku mamu i poduzetnicu Nikolinu Likar.  

 

Ime mi je Nikolina, mama sam dvojice dječaka, Davida koji završava četvrti razred naše škole i Nikolasa koji 
na jesen kreće u prvi razred. 

Hobistica sam koja se bavi oslikavanjem i točkanjem. 

U višegodišnjem traženju onoga u čemu ću uživati, raditi ono što volim i voljeti ono što radim, u naletu 
inspiracije 2016. godine sam došla na ideju oslikavati personalizirane noćne lampice za djecu. Uživala sam u 
ideji da bi svako dijete moglo imati svoju personaliziranu lampicu, posvećenu samo njemu, a oslikanu 
njegovim najdražim motivom, bila to životinja, igračka ili nešto treće. Bilo mi je važno i da se na svakoj 
lampici nađe ime djeteta i poruka koja mu je posvećena. S vremenom sam počela oslikavati lampice i za 
odrasle za razne prigode, a sada više ni ne brojim koliko sam lampica oslikala. Najviše od svega me veseli 
kada vidim koliko djeci, ali i odraslima, znači imati jednu lampicu koja je isključivo namijenjena njima, s 
njihovim najdražim motivom i motivirajućom posvetom, različitu od svih drugih lampica u kući.  

  

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu
https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/
http://www.waldorfska-skola.com/


Kako sam oduvijek bila kreativna, iz znatiželje sam krajem 2020. godine upisala dvosatnu radionicu točkanja i 
jednostavno se zaljubila u tu tehniku. Nisam ni sanjala koliko ću uživati niti da točkanje može biti tako 
opuštajuće i meditativno.  

Nakon radionice krenula sam točkati sve što mi je došlo pod ruku, istraživala sam sve dok mi nije sinula ideja 
kako bih mogla sebi natočkati nakit koji je lagan, elegantan i efikasan, za sve prigode, i najvažnije: da je od 
nehrđajućeg čelika. Inače volim nakit, ali ga nisam često kupovala i nosila budući da sam alergična na nakit 
koji nije od zlata, srebra ili pozlaćen. 

Nakon same ideje o izradi nakita, krenulo je i moje istraživanje na koji bih ga način i od kojih materijala mogla 
izraditi. Tako su nastale Nikolina's Art by Heart unikatne mandala naušnice. Prvi sam par naušnica napravila 
za sebe, a zatim sam uz njih ih počela izrađivati i ogrlice i narukvice kao darove za meni drage žene 
(prijateljice, rođakinje, kume). U nekoliko mjeseci moje točkanje je krenulo u tom smjeru da mi se sada 
javljaju i nepoznate žene jer i one žele unikatni primjerak mog nakita za sebe ili za poklon. Uz nakit, točkam 
solarne boce i nedavno sam krenula sa točkanjem slika. 

David i Nikolas točkaju sa mnom i uživaju u tome. Točkanje može biti korisno za djecu jer osim samog 

meditativnog učinka djeca se uče i disanju i prisutnosti u trenutku. Ako nam se vi ili vaša djeca želite 

pridružiti, javite se pa ćemo organizirati radionicu točkanja. 

Ako želite i vi svoj unikatni mandala primjerak (naušnice, ogrlicu ili narukvicu) ili možda personaliziranu 

lampicu, solarnu bocu ili sliku, možete me kontaktirati:  

 

0915592307 

nikolina.likar@gmail.com 

Facebook ili instagram na: Nikolina's Art by Heart 
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Slatke sličice za kraj 

Naša bivša učenica Uma Huseinović, danas akademska kiparica, poziva sve waldorfce na svoju treću 

izložbu u KGZ Knjižnica i čitaonica Bogdana Ogrizovića. Moći ćete uživati u radovima Ume nastalih pomoću 

tri tehnike: akvarel, digitalne ilustracije i skulpture! Učiteljica Aleksandra je bila Umina učiteljica. Bravo, 

draga Uma, za treću samostalnu izložbu! 

       

 

Naš sedmaš Mai ima modni dodatak na svojoj nozi! Baš nas ide ove godine! No, Mai  kao pravi sportaš, ne 

odustaje od sportskih aktivnosti. Naddamo se da fotografije neće biti iznenađenje za njegove roditelje.  

  

 

 

Lijep pozdrav s kraja grada, 

Danijela 


